

3M**Non-Acid Disinfectant Bathroom Cleaner Concentrate****Concentrado limpiador desinfectante no ácido para baños****15** *READY-TO-USE LISTO PARA USAR***DESCRIPTION**

- Cleaner, disinfectant, fungicide, mildewstat, virucide
- Apply product to soiled area with a mop, cloth, sponge, or hand pump trigger sprayer

CONTACT TIME: Leave surface wet for 10 minutes.**DESCRIPCIÓN**

- Limpiador desinfectante, fungicida, antimoho, verídica
- Aplique el producto en las áreas sucias con un fregador, trapo, esponja, o con un rociador manual con bomba y gatillo

TIEMPO DE CONTACTO: Deje la superficie mojada durante 10 minutos.EPA Reg. No. 1839-166-10350
N° de Registro en la EPA: 1839-166-10350**Active Ingredients:** Octyl Decyl Dimethyl Ammonium Chloride (3.255%), Didecyl Dimethyl Ammonium Chloride (1.628%), Dioctyl Dimethyl Ammonium Chloride (1.628%), Alkyl (50% C14, 40% C12, 10% C16) dimethyl benzyl ammonium chloride (4.339%). Inert Ingredients (89.15%). Active ingredient percentages represent concentrate, not the ready-to-use solution.

The product in this container is diluted as directed on the pesticide product label. Follow the directions for use on the pesticide label when applying this product. Further sale or distribution of this product is strictly prohibited.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. Causes moderate eye irritation. Harmful if absorbed through skin. Avoid contact with eyes, skin, or clothing. Wash thoroughly with soap and water after handling and before eating, drinking, chewing gum, using tobacco, or using the toilet. Remove and wash contaminated clothing before reuse.**FIRST AID:** Have the product container or label with you when calling a poison control center or doctor, or going for treatment. **IF IN EYES:** Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes. Remove contact lenses, if present, after the first 5 minutes, then continue rinsing eye. Call a poison control center or doctor for treatment advice. **IF ON SKIN OR CLOTHING:** Take off contaminated clothing. Rinse skin immediately with plenty of water for 15-20 minutes. Call poison control center or doctor for treatment advice.**REFER TO SAFETY DATA SHEET (SDS 29-7325-3). FOR MORE INFORMATION. IN CASE OF EMERGENCY, CALL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).****Ingresantes activos:** Octil decil dimetil cloruro de amonio (3.255%), didecyl dimetil cloruro de amonio (1.628%), dioctil dimetil cloruro de amonio (1.628%), Alquil (50% C14, 40% C12, 10% C16) dimetil bencil cloruro de amonio (4.339%). Ingresantes inertes (89.15%). Porcentajes de ingredientes activos representan al concentrado, no a la solución lista para usar.

El producto en este envase está diluido como se indica en la etiqueta del producto pesticida. Siga las instrucciones de uso que figuran en la etiqueta del pesticida cuando aplique este producto. La venta o distribución ulteriores de este producto están prohibidas.

MANTENGA EL PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. Causa irritación moderada de los ojos. Nocivo si se absorbe a través de la piel. Evite el contacto con los ojos, con la piel o con la ropa. Lávese cuidadosamente con agua y jabón después de manipular el producto y antes de comer, beber, mascar chicle, fumar o usar el sanitario. Quitease la ropa contaminada y lávela antes de volverla a usar.**PRIMEROS AUXILIOS:** Tenga el envase o la etiqueta del producto a mano cuando llame a un centro de control de intoxicaciones o al médico o cuando se dirige a obtener tratamiento. **SI ENTRA EN CONTACTO CON LOS OJOS:** Mantenga el ojo abierto y enjuague lenta y suavemente con agua durante 15 a 20 minutos. Quitease los lentes de contacto, si corresponde, después de los 5 minutos y, luego, continúe enjuagándose los ojos. Llame a un centro de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el tratamiento. **SI ENTRA EN CONTACTO CON LA PIEL O LA ROPA:** Sáquese la ropa contaminada. Enjuague la piel inmediatamente con abundante cantidad de agua durante 15 a 20 minutos. Llame a un centro de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el tratamiento.**CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD (SDS 29-7325-3). PARA OBTENER MÁS INFORMACIÓN. EN CASO DE EMERGENCIA, LLAME AL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).**Sold and exported by/Vendido y exportado por:
3M Commercial Solutions Division
St. Paul, MN 55144-1000

Made in U.S.A. with globally sourced materials.

Hecho en E.U.A. con materiales universals.

www.3M.com/facility

3M is a trademark of 3M. Used under license in Canada./3M es una marca registrada de 3M. Utilizada bajo licencia en Canadá.

© 3M 2017. All rights reserved./Todos los derechos reservados.

www.3M.com/facility

34-8720-2695-9

3M**Non-Acid Disinfectant Bathroom Cleaner Concentrate****Concentrado limpiador desinfectante no ácido para baños****15** *READY-TO-USE LISTO PARA USAR***DESCRIPTION**

- Cleaner, disinfectant, fungicide, mildewstat, virucide
- Apply product to soiled area with a mop, cloth, sponge, or hand pump trigger sprayer

CONTACT TIME: Leave surface wet for 10 minutes.**DESCRIPCIÓN**

- Limpiador desinfectante, fungicida, antimoho, verídica
- Aplique el producto en las áreas sucias con un fregador, trapo, esponja, o con un rociador manual con bomba y gatillo

TIEMPO DE CONTACTO: Deje la superficie mojada durante 10 minutos.EPA Reg. No. 1839-166-10350
N° de Registro en la EPA: 1839-166-10350**Active Ingredients:** Octyl Decyl Dimethyl Ammonium Chloride (3.255%), Didecyl Dimethyl Ammonium Chloride (1.628%), Dioctyl Dimethyl Ammonium Chloride (1.628%), Alkyl (50% C14, 40% C12, 10% C16) dimethyl benzyl ammonium chloride (4.339%). Inert Ingredients (89.15%). Active ingredient percentages represent concentrate, not the ready-to-use solution.

The product in this container is diluted as directed on the pesticide product label. Follow the directions for use on the pesticide label when applying this product. Further sale or distribution of this product is strictly prohibited.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. Causes moderate eye irritation. Harmful if absorbed through skin. Avoid contact with eyes, skin, or clothing. Wash thoroughly with soap and water after handling and before eating, drinking, chewing gum, using tobacco, or using the toilet. Remove and wash contaminated clothing before reuse.**FIRST AID:** Have the product container or label with you when calling a poison control center or doctor, or going for treatment. **IF IN EYES:** Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes. Remove contact lenses, if present, after the first 5 minutes, then continue rinsing eye. Call a poison control center or doctor for treatment advice. **IF ON SKIN OR CLOTHING:** Take off contaminated clothing. Rinse skin immediately with plenty of water for 15-20 minutes. Call poison control center or doctor for treatment advice.**REFER TO SAFETY DATA SHEET (SDS 29-7325-3). FOR MORE INFORMATION. IN CASE OF EMERGENCY, CALL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).****Ingresantes activos:** Octil decil dimetil cloruro de amonio (3.255%), didecyl dimetil cloruro de amonio (1.628%), dioctil dimetil cloruro de amonio (1.628%), Alquil (50% C14, 40% C12, 10% C16) dimetil bencil cloruro de amonio (4.339%). Ingresantes inertes (89.15%). Porcentajes de ingredientes activos representan al concentrado, no a la solución lista para usar.

El producto en este envase está diluido como se indica en la etiqueta del producto pesticida. Siga las instrucciones de uso que figuran en la etiqueta del pesticida cuando aplique este producto. La venta o distribución ulteriores de este producto están prohibidas.

MANTENGA EL PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. Causa irritación moderada de los ojos. Nocivo si se absorbe a través de la piel. Evite el contacto con los ojos, con la piel o con la ropa. Lávese cuidadosamente con agua y jabón después de manipular el producto y antes de comer, beber, mascar chicle, fumar o usar el sanitario. Quitease la ropa contaminada y lávela antes de volverla a usar.**PRIMEROS AUXILIOS:** Tenga el envase o la etiqueta del producto a mano cuando llame a un centro de control de intoxicaciones o al médico o cuando se dirige a obtener tratamiento. **SI ENTRA EN CONTACTO CON LOS OJOS:** Mantenga el ojo abierto y enjuague lenta y suavemente con agua durante 15 a 20 minutos. Quitease los lentes de contacto, si corresponde, después de los 5 minutos y, luego, continúe enjuagándose los ojos. Llame a un centro de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el tratamiento. **SI ENTRA EN CONTACTO CON LA PIEL O LA ROPA:** Sáquese la ropa contaminada. Enjuague la piel inmediatamente con abundante cantidad de agua durante 15 a 20 minutos. Llame a un centro de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el tratamiento.**CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD (SDS 29-7325-3). PARA OBTENER MÁS INFORMACIÓN. EN CASO DE EMERGENCIA, LLAME AL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).**Sold and exported by/Vendido y exportado por:
3M Commercial Solutions Division
St. Paul, MN 55144-1000

Made in U.S.A. with globally sourced materials.

Hecho en E.U.A. con materiales universals.

www.3M.com/facility

3M is a trademark of 3M. Used under license in Canada./3M es una marca registrada de 3M. Utilizada bajo licencia en Canadá.

© 3M 2017. All rights reserved./Todos los derechos reservados.

www.3M.com/facility

34-8720-2695-9

3M**Non-Acid Disinfectant Bathroom Cleaner Concentrate****Concentrado limpiador desinfectante no ácido para baños****15** *READY-TO-USE LISTO PARA USAR***DESCRIPTION**

- Cleaner, disinfectant, fungicide, mildewstat, virucide
- Apply product to soiled area with a mop, cloth, sponge, or hand pump trigger sprayer

CONTACT TIME: Leave surface wet for 10 minutes.**DESCRIPCIÓN**

- Limpiador desinfectante, fungicida, antimoho, verídica
- Aplique el producto en las áreas sucias con un fregador, trapo, esponja, o con un rociador manual con bomba y gatillo

TIEMPO DE CONTACTO: Deje la superficie mojada durante 10 minutos.EPA Reg. No. 1839-166-10350
N° de Registro en la EPA: 1839-166-10350**Active Ingredients:** Octyl Decyl Dimethyl Ammonium Chloride (3.255%), Didecyl Dimethyl Ammonium Chloride (1.628%), Dioctyl Dimethyl Ammonium Chloride (1.628%), Alkyl (50% C14, 40% C12, 10% C16) dimethyl benzyl ammonium chloride (4.339%). Inert Ingredients (89.15%). Active ingredient percentages represent concentrate, not the ready-to-use solution.

The product in this container is diluted as directed on the pesticide product label. Follow the directions for use on the pesticide label when applying this product. Further sale or distribution of this product is strictly prohibited.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. Causes moderate eye irritation. Harmful if absorbed through skin. Avoid contact with eyes, skin, or clothing. Wash thoroughly with soap and water after handling and before eating, drinking, chewing gum, using tobacco, or using the toilet. Remove and wash contaminated clothing before reuse.**FIRST AID:** Have the product container or label with you when calling a poison control center or doctor, or going for treatment. **IF IN EYES:** Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes. Remove contact lenses, if present, after the first 5 minutes, then continue rinsing eye. Call a poison control center or doctor for treatment advice. **IF ON SKIN OR CLOTHING:** Take off contaminated clothing. Rinse skin immediately with plenty of water for 15-20 minutes. Call poison control center or doctor for treatment advice.**REFER TO SAFETY DATA SHEET (SDS 29-7325-3). FOR MORE INFORMATION. IN CASE OF EMERGENCY, CALL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).****Ingresantes activos:** Octil decil dimetil cloruro de amonio (3.255%), didecyl dimetil cloruro de amonio (1.628%), dioctil dimetil cloruro de amonio (1.628%), Alquil (50% C14, 40% C12, 10% C16) dimetil bencil cloruro de amonio (4.339%). Ingresantes inertes (89.15%). Porcentajes de ingredientes activos representan al concentrado, no a la solución lista para usar.

El producto en este envase está diluido como se indica en la etiqueta del producto pesticida. Siga las instrucciones de uso que figuran en la etiqueta del pesticida cuando aplique este producto. La venta o distribución ulteriores de este producto están prohibidas.

MANTENGA EL PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. Causa irritación moderada de los ojos. Nocivo si se absorbe a través de la piel. Evite el contacto con los ojos, con la piel o con la ropa. Lávese cuidadosamente con agua y jabón después de manipular el producto y antes de comer, beber, mascar chicle, fumar o usar el sanitario. Quitease la ropa contaminada y lávela antes de volverla a usar.**PRIMEROS AUXILIOS:** Tenga el envase o la etiqueta del producto a mano cuando llame a un centro de control de intoxicaciones o al médico o cuando se dirige a obtener tratamiento. **SI ENTRA EN CONTACTO CON LOS OJOS:** Mantenga el ojo abierto y enjuague lenta y suavemente con agua durante 15 a 20 minutos. Quitease los lentes de contacto, si corresponde, después de los 5 minutos y, luego, continúe enjuagándose los ojos. Llame a un centro de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el tratamiento. **SI ENTRA EN CONTACTO CON LA PIEL O LA ROPA:** Sáquese la ropa contaminada. Enjuague la piel inmediatamente con abundante cantidad de agua durante 15 a 20 minutos. Llame a un centro de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el tratamiento.**CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD (SDS 29-7325-3). PARA OBTENER MÁS INFORMACIÓN. EN CASO DE EMERGENCIA, LLAME AL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).**Sold and exported by/Vendido y exportado por:
3M Commercial Solutions Division
St. Paul, MN 55144-1000

Made in U.S.A. with globally sourced materials.

Hecho en E.U.A. con materiales universals.

www.3M.com/facility

3M is a trademark of 3M. Used under license in Canada./3M es una marca registrada de 3M. Utilizada bajo licencia en Canadá.

© 3M 2017. All rights reserved./Todos los derechos reservados.

www.3M.com/facility

34-8720-2695-9

3M**Non-Acid Disinfectant Bathroom Cleaner Concentrate****Concentrado limpiador desinfectante no ácido para baños****15** *READY-TO-USE LISTO PARA USAR***DESCRIPTION**

- Cleaner, disinfectant, fungicide, mildewstat, virucide
- Apply product to soiled area with a mop, cloth, sponge, or hand pump trigger sprayer

CONTACT TIME: Leave surface wet for 10 minutes.**DESCRIPCIÓN**

- Limpiador desinfectante, fungicida, antimoho, verídica
- Aplique el producto en las áreas sucias con un fregador, trapo, esponja, o con un rociador manual con bomba y gatillo

TIEMPO DE CONTACTO: Deje la superficie mojada durante 10 minutos.EPA Reg. No. 1839-166-10350
N° de Registro en la EPA: 1839-166-10350**Active Ingredients:** Octyl Decyl Dimethyl Ammonium Chloride (3.255%), Didecyl Dimethyl Ammonium Chloride (1.628%), Dioctyl Dimethyl Ammonium Chloride (1.628%), Alkyl (50% C14, 40% C12, 10% C16) dimethyl benzyl ammonium chloride (4.339%). Inert Ingredients (89.15%). Active ingredient percentages represent concentrate, not the ready-to-use solution.

The product in this container is diluted as directed on the pesticide product label. Follow the directions for use on the pesticide label when applying this product. Further sale or distribution of this product is strictly prohibited.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. Causes moderate eye irritation. Harmful if absorbed through skin. Avoid contact with eyes, skin, or clothing. Wash thoroughly with soap and water after handling and before eating, drinking, chewing gum, using tobacco, or using the toilet. Remove and wash contaminated clothing before reuse.**FIRST AID:** Have the product container or label with you when calling a poison control center or doctor, or going for treatment. **IF IN EYES:** Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes. Remove contact lenses, if present, after the first 5 minutes, then continue rinsing eye. Call a poison control center or doctor for treatment advice. **IF ON SKIN OR CLOTHING:** Take off contaminated clothing. Rinse skin immediately with plenty of water for 15-20 minutes. Call poison control center or doctor for treatment advice.**REFER TO SAFETY DATA SHEET (SDS 29-7325-3). FOR MORE INFORMATION. IN CASE OF EMERGENCY, CALL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).****Ingresantes activos:** Octil decil dimetil cloruro de amonio (3.255%), didecyl dimetil cloruro de amonio (1.628%), dioctil dimetil cloruro de amonio (1.628%), Alquil (50% C14, 40% C12, 10% C16) dimetil bencil cloruro de amonio (4.339%). Ingresantes inertes (89.15%). Porcentajes de ingredientes activos representan al concentrado, no a la solución lista para usar.

El producto en este envase está diluido como se indica en la etiqueta del producto pesticida. Siga las instrucciones de uso que figuran en la etiqueta del pesticida cuando aplique este producto. La venta o distribución ulteriores de este producto están prohibidas.

MANTENGA EL PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. Causa irritación moderada de los ojos. Nocivo si se absorbe a través de la piel. Evite el contacto con los ojos, con la piel o con la ropa. Lávese cuidadosamente con agua y jabón después de manipular el producto y antes de comer, beber, mascar chicle, fumar o usar el sanitario. Quitease la ropa contaminada y lávela antes de volverla a usar.**PRIMEROS AUXILIOS:** Tenga el envase o la etiqueta del producto a mano cuando llame a un centro de control de intoxicaciones o al médico o cuando se dirige a obtener tratamiento. **SI ENTRA EN CONTACTO CON LOS OJOS:** Mantenga el ojo abierto y enjuague lenta y suavemente con agua durante 15 a 20 minutos. Quitease los lentes de contacto, si corresponde, después de los 5 minutos y, luego, continúe enjuagándose los ojos. Llame a un centro de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el tratamiento. **SI ENTRA EN CONTACTO CON LA PIEL O LA ROPA:** Sáquese la ropa contaminada. Enjuague la piel inmediatamente con abundante cantidad de agua durante 15 a 20 minutos. Llame a un centro de control de intoxicaciones o a un médico para recibir asesoramiento sobre el tratamiento.**CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD (SDS 29-7325-3). PARA OBTENER MÁS INFORMACIÓN. EN CASO DE EMERGENCIA, LLAME AL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).**Sold and exported by/Vendido y exportado por:
3M Commercial Solutions Division
St. Paul, MN 55144-1000

Made in U.S.A. with globally sourced materials.

Hecho en E.U.A. con materiales universals.

www.3M.com/facility

3M is a trademark of 3M. Used under license in Canada./3M es una marca registrada de 3M. Utilizada bajo licencia en Canadá.

© 3M 2017. All rights reserved./Todos los derechos reservados.

www.3M.com/facility

34-8720-2695-9